

令和5年2月28日

令和5年3月20日執行の我孫子市公募型競争入札の質疑回答書

No.	発注 番号	入札件名	発注課名	ページ
4	23004	令和5年度糖尿病性腎症重症化予防等事業対象者 抽出・分析業務委託	国保年金課	2
8	23008	令和5年度我孫子市立小・中学校給食関係者腸内細菌 検査業務委託（単価契約）	学校教育課	4
3 2	23032	我孫子市民体育館券売機賃貸借（長期継続契約）	文化・スポーツ 課	5
3 3	23033	地域職業相談室複合機賃貸借（長期継続契約）	企業立地推進課	7
3 4	23034	新クリーンセンター市管理エリア機械警備業務委 託（長期継続契約）	クリーン センター	9
5 6	23056	令和5年度道路賠償責任保険業務委託	道路課	1 0
7 5	23075	令和5年度保育園職員腸内細菌検査業務委託（単価 契約）	保育課	1 3
7 9	23079	令和5年度バス借上げ運行业務委託（単価契約）	指導課	1 4
8 4	23084	我孫子市自殺対策計画策定業務委託	社会福祉課	1 5
9 5	23095	第2次心も身体も健康プランアンケート調査分析 等業務委託	健康づくり 支援課	1 6

※ No.は令和5年3月20日執行の我孫子市公募型競争入札公告（令和5年2月15日付け我孫子市公告第16号）の＜入札案件一覧＞に記載されたNo.に該当します。

※ 上表に記載のない案件については、質疑がありませんでした。

質 疑 ・ 回 答 書

件名	令和5年度糖尿病性腎症重症化予防等事業対象者抽出・分析業務委託	発注番号	23004
		発注課名	国保年金課
質 疑		回 答	
<p>1 仮名化および復号化するためのツールや被保険者情報付与ツール、医療機関情報付与ツールなどのツールについてお伺いたします。ツールとは、具体的にどのようなものですか？</p> <p>プログラミングソフトですか、あるいは出力結果ですか。</p>		<p>1 各ツールの詳細は以下のとおり。なお、インストール不要のソフトを想定しています。</p> <ul style="list-style-type: none"> ●仮名化および復号化するためのツール 仕様書 P4 の 4 提供するデータの (1)～(4) の各データの中にある任意の個人識別子を仮名化・複合化することができるもの。 例) 使用することにより GYYMM_1_K D B被保険者台帳_全項目抽出.csv 中の氏名や住所が記載されている列を仮名化できる等 ●被保険者情報付与ツール 甲が使用することにより、甲の住民情報システムから抽出できる対象者の情報（最新情報等）を成果物の事業対象者リストへ反映することができるもの。 ●医療機関情報付与ツール 甲が乙に提供するデータには医療機関コードが含まれており、成果物の事業対象者リストにも医療機関コードを載せていただきますが、納品後、甲が使用することにより、関東信越厚生局公式ホームページよりダウンロードできる保険医療機関・保険薬局の指定一覧（コード内容別医療機関一覧表）のエクセルファイルに記載されている医療機関名を、納品いただいた事業対象者リストの医療機関コードを参照し、リストへ反映することができるもの。 	

No.4 質疑回答 (2 / 2)

質 疑	回 答
<p>2 仕様書6に記載されている、(3)被保険者情報付与ツール、及び(4)医療機関情報付与ツールとは 仕様書3(1)の「なお、事業対象者リストに含まれる個人情報(氏名、送付先住所、国保の資格得喪情報等)については、甲が保有する被保険者情報と突合し、必要な時に最新の情報に置き換えることが可能な仕組みを有するものとする。その他、事業対象者リストの受診情報については、受診先の医療機関名および医療機関コードを付与するものとする。」に当たるものという認識でお間違いないでしょうか。</p> <p>3 2に関連する内容になりますが、最新の情報に置き換えが必要な際は、都度弊社で内容を更新したリストをお渡しする、という対応をツールに代わるものとさせていただくことは可能でしょうか。</p>	<p>2 お見込みのとおりです。</p> <p>3 その場合、都度発注者から受注者へ被保険者情報を渡し、それを元にリストを更新し納品する流れになるかと思われます。タイムラグがなるべく生じないようでしたら可能かと思われませんが、詳細については協議の上で決めることとします。</p>

No.8 質疑回答

質 疑 ・ 回 答 書

件名	令和5年度我孫子市立小・中学校給食関係 者腸内細菌検査業務委託（単価契約）	発注番号	23008
		発注課名	学校教育課
質 疑		回 答	
1	5. 検体の回収方法 「業者本人が回収」とありますが、コスト削減の為に、運送会社等に回収業務のみ委託することは可能でしょうか。また予備日の回収有無は事前にご連絡をいただけるのでしょうか。	1	回収については、仕様書のとおり業者本人が回収することとします。 予備日の回収有無については、教育委員会職員分の回収が毎回必ず発生しますので、事前連絡はしません。教育委員会保健給食係に毎回回収をお願いします。

質 疑 ・ 回 答 書

件名	我孫子市民体育館券売機貸借(長期継続契約)	発注番号	23032
		発注課名	文化・スポーツ課
質 疑		回 答	
<p>1 仕様書記載の参考品の同等品として芝浦自販機製KC-TXを認めていただけますでしょうか。</p> <p>仕様から不足している部分は下記の通りです。</p> <p>(5) 券寸法 → チケットサイズは、21mm、30mm、39mm、48mm、57mm、87mm となります。</p> <p>(7) 口座数及びシート数 → 販売可能数(ページ数)は、8ページまでとなります。</p> <p>(13) 集計機能 365日分の期間指定(金銭入出庫除く)が可能であり、タッチパネル画面上で集計印字詳細を確認できること。 → 上記機能はございません。</p> <p>(16) キャッシュレス決済機能 クレジット・電子マネー(交通系・流通系)・QR決済機能を一つの端末で対応できること。 → 2つの端末(クレジット・電子マネー用/QRコード決済用)を搭載する必要があります。</p> <p>2 契約書については、我孫子市ホームページにある貸借用の表紙・約款・特記事項にて締結される認識でよろしいでしょうか。</p> <p>3 入札・契約保証金は、必要手続きや必要書類等なく一切の免除でよろしいでしょうか。</p>		<p>1 ご提案頂いた製品については、仕様を満たしていないため、同等品として認めることはできません。</p> <p>2 原則、ホームページに掲載されているものを使用してください。仕様書と相違があるものは協議の上、変更します。</p> <p>3 お見込みの通りです。</p>	

No.3 2 質疑回答 (2 / 2)

質 疑	回 答
<p>4 今後のコロナウイルス感染拡大と長期化、または半導体不足等によっては、物流遅延や物件枯渇等の不測事態が発生し、納期遅延となる可能性があります。</p> <p>コロナウイルスや半導体の影響で納期遅延となった場合、指名停止処分や賠償請求、違約金等なく契約期間変更等の協議に応じて頂けますでしょうか。</p>	<p>4 特別な事象による遅延については指名停止処分等の対象とはなりません。新型コロナウイルスを起因とする事象については特別な事象とし、協議に応じます。</p>

質 疑 ・ 回 答 書

件名	地域職業相談室複合機賃貸借（長期継続契約）	発注番号	23033
		発注課名	企業立地推進課
質 疑		回 答	
1 賃貸借物件の納入、設定、期間満了後の引揚など本件に含まれる付帯業務を第三者に委託しても問題無いでしょうか。		1 問題ありません。ただし、費用は契約額に含むものとなります。	
2 保守については本件賃貸借契約の対象外という認識でよろしいでしょうか。		2 お見込みのとおりです。	
3 入札金額は税抜きの月額賃貸借料でよろしいでしょうか。		3 お見込みのとおりです。	
4 本件にて付保する動産総合保険は一般的な内容で問題無いでしょうか。		4 次の損害に対応できる内容であれば問題ありません。 <ul style="list-style-type: none"> ・火災・爆発・破裂による損害 ・落雷による損害 ・破損による損害 ・雨漏・水漏による損害 ・盗難による損害 ・使用者の誤操作による損害（故意又は重大な過失の場合を除く。） 	
5 本賃貸借契約には受注者が固定資産税を負担する認識でよろしいでしょうか。		5 お見込みのとおりです。	
6 入札案件ごとの公告文に記載された「10 入札参加に必要な条件（1）発注案件別の条件 ウ 受注実績」の公告日から起算して過去5年以内に官公庁の受注実績があることを証明する契約書の写しについては、提出用封筒（大封筒）に封入して送付すればよろしいでしょうか。 また、お送りする契約書写しは1部（受注実績1件分）でよろしいでしょうか。		6 お見込みのとおりです。	

No.33 質疑回答 (2/2)

質 疑	回 答
<p>7 仕様書4(5)その他3 故障受付時間について 「年末年始及び日曜祝祭日を除く平日9時半から17時まで」とありますが、月曜日から金曜日との認識で宜しいでしょうか。</p>	<p>7 お見込みのとおりです。</p>

No.34 質疑回答

質 疑 ・ 回 答 書

件名	新クリーンセンター市管理エリア機械 警備業務委託（長期継続契約）	発注番号	23034
		発注課名	クリーンセンター
質 疑		回 答	
<p>1 監視は防犯のみで火災監視は不要でよろしいでしょうか？</p> <p>2 3F廊下部分は市エリア以外の方の利用はございますか？ *防犯セット中に市エリア以外の方が利用せれる可能性がある場合はセンサー設置できないため。</p>		<p>1 火災監視は不要です。</p> <p>2 機械警備対象である市エリア内の3階廊下は、防犯セット中に立ち入りはありません。</p>	

質 疑・回 答 書

件名	令和5年度道路賠償責任保険業務委託	発注番号	23056
		発注課名	道路課
質 疑		回 答	
<p>1 仕様書の11について 令和4年度の支払実績が2月1日時点での数字、との記載がありましたが、質疑の締め切り時点で支払実績に変更がありましたら金額をお教えてください。</p> <p>2 過去3年間の支払実績についてですが、詳しく教えてください。 「事故の日付、場所、内容、金額等」</p>		<p>1 質疑の締め切り時点で支払実績に変更があり、合計で436,369円となります。(令和3年6月に発生した事故について、令和5年2月17日に423,579円を支払済)</p> <p>2 過去3年間の支払実績は以下のとおりです。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・令和2年度 事故の日付：令和2年5月25日 場所：柴崎994番2地先 内容：道路側溝の蓋が割れて右前輪が側溝内に落下し、車両に損害を与えた。 金額：169,411円 事故の日付：令和2年7月3日 場所：柴崎台四丁目13番29地先 内容：街路樹の根が歩道を盛り上げ、通行者がつまずき転倒。顔に受傷し、眼鏡が破損した。 金額：5,000円 事故の日付：令和2年9月9日 場所：上沼田248番地先 内容：市道00-031号線を走行中、舗装の路肩部が崩れている部分に左側、前輪がはまり、タイヤがパンクしホイールが変形した。 金額：28,500円 	

No.56 質疑回答(2/3)

質 疑	回 答
	<p>・令和3年度</p> <p>事故の日付：令和3年6月7日 場所：白山1丁目7番21号地先 内容：自転車で市道11-001号線を走行中、当該道路のへこみによりバランスを崩し、転倒したことから、大腿骨を骨折した。 金額：423,579円</p> <p>事故の日付：令和3年9月29日 場所：古戸723番地先 内容：自転車で市道00-129号線を走行中、横断側溝の金属蓋の隙間に自転車の前後輪が落ちた。その際に後輪を損傷した。 金額：68,186円</p> <p>事故の日付：令和3年10月18日 場所：北新田10番1地先 内容：乗用車で走行中、道路の舗装が剥がれ穴が空いている箇所があり、そこへ当該乗用車の右側前後輪が落ち、タイヤがパンクしてホイールに損傷を受けた。 金額：130,747円</p> <p>事故の日付：令和3年11月4日 場所：つくし野140番1地先 内容：市道05-006号線の道路側溝に設置されている金属蓋の上を通過した際、道路側溝の破損が原因で金属蓋が跳ね上がり当該車両の右側ドアが変形し、車両の下部に穴が空く損傷を受けた。 金額：416,482円</p>

No.56 質疑回答 (3/3)

質 疑	回 答
	<p>・令和4年度 事故の日付：令和4年5月17日 場所：北新田5番地先 内容：市道23-015号線を車で 走行していたところ、道路に直径 90cm深さ13cmの穴が空 いていて、右側の前輪が落下し た。その際に右側前輪のホイール が変形しタイヤがパンクした。 金額：12,790円</p>

質 疑・回 答 書

件名	令和5年度保育園職員腸内細菌検査 業務委託（単価契約）	発注番号	23075
		発注課名	保育課
質 疑		回 答	
1	6.実施方法（2） 「配送委託など他社を利用しないこと」とありますが、コスト削減の為に、回収を運送会社等に委託できないでしょうか。また予備日の回収有無は事前に連絡をいただけるのでしょうか。	1	仕様書のとおり不可とします。 予備日の回収有無は事前にご連絡いたします。

質 疑 ・ 回 答 書

件名	令和5年度バス借上げ運行业務委託(単価契約)	発注番号	23079
		発注課名	指導課
質 疑		回 答	
1 仕様書にはキャンセル料についての明記がありません。 どのような取り扱いになりますか？		1 仕様書を修正し、国土交通省「輸送の安全を確保するための貸切バス選定・利用ガイドライン」に準じて、キャンセル料を設定致します。 修正後の仕様書を入札情報サービスに掲載するので、再度ダウンロードをお願いします。	

質 疑 ・ 回 答 書

件名	我孫子市自殺対策計画策定業務委託	発注番号	23084
		発注課名	社会福祉課
質 疑		回 答	
<p>1 仕様書8その他(1)事前提出資料にある『仕様書「4業務の内容」の(7)・(8)について成果品見本を事前に発注者に提出し、承認を得るものとする』については、入札の参加申請書等提出時に契約書の写し(5自治体分)とあわせて提出するものという認識でよろしかったでしょうか。</p>		<p>1 仕様書8その他(1)事前提出資料にある『仕様書「4業務の内容」の(7)・(8)について成果品見本を事前に発注者に提出し、承認を得るものとする』については、受注者となった者が契約締結後、速やかに成果品見本を提出し、承認を得るものとします。従いまして、参加申請書等提出時に成果見本品の提出は不要とします。</p> <p>なお、受注実績である5自治体分の契約書の写しについては、公告文に記載のとおり参加申請書等提出時に提出してください。</p>	

質 疑・回 答 書

件名	第2次心も身体も健康プランアンケート 調査分析等業務委託	発注番号	23095
		発注課名	健康づくり支援課
質 疑		回 答	
1 業務内容のうち、1.印刷および2.封入封緘及び発送は業務の主たる部分に含まれるとお考えでしょうか。		1 仕様書別紙 VII.再委託に関する注意事項(1)の主要な部分としてとして該当する内容は、『Ⅲ.アンケート調査結果の集計・分析』、『Ⅳ.最終評価報告書作成』となります。 『印刷』及び『封入封緘及び発送』は業務の主たる部分に含まれません。	